

昨天18:40
抵达上海

刘翔回家玩起“躲猫猫”

当众记者扑向莘庄基地时,孙海平笑了:刘翔已经到家啦

昨天,18点40分,一架美国大陆航空的航班飞抵上海浦东国际机场,当飞机停稳后,刘翔和孙海平缓缓地机舱里走了出来。经过了十多个小时的长途飞行,飞人终于回家了!至此,刘翔也结束了赴美的手术治疗,从去年12月3日赴美算起,这次美国之行,刘翔共待了近百天。

为躲媒体,刘翔提前回国

3月10日回国!这几乎是刘翔团队对于刘翔回国日期最官方的说法。就在此时,刘翔一行六人于美国时间3月7日起身返程了。由于他们非常低调,就连驻休斯敦的媒体们都不知道刘翔回国的日期。一位同行说:“就连和他们关系极铁的央视,还是因为在机场拍其他新闻,无意中‘逮’到刘翔他们的。”

为什么会选择提前回国呢?一方面是因为刘翔在休斯敦的最后一次体检报告非常健康,考虑到继续待下去没有什么意义了,所以刘翔一行人选择改签了机票,而更为重要的原因则是为了躲避媒体的目光。冯树勇说:“刘翔回国前谢绝了所有媒体的采访,因为之前一次和媒体之间的轻松谈话,刘翔无心之说,让媒体误解为刘翔打算提前退役,并引发了退役门事件,被媒体不断地炒作。这让刚刚卸下包袱的刘翔师徒一下又背负了很大的压力。现在刘翔见到记者都怕了,所以低调回国也请媒体谅解。”

正如冯树勇所说,刘翔回国后非常低调,一群媒体在浦东机场蹲点了半天时间,就为了能“逮”住刘翔,但是飞人抵达上海后,还是选择走VIP通道,让众多

媒体扑了个空。即便有几家媒体多了个心眼,在VIP通道守到了刘翔,一身夹克的刘翔还是没有接受采访,大步流星地坐上了早已守候在机场的专车了。

刘翔回家,老爸赶紧关机

之前接受快报记者电话采访时,刘翔的父亲刘学根说,刘翔回来肯定是先回莘庄基地,因为倒时差和训练是不能耽误的。要等他归国后一周的时间,才能回家。

但是刘翔这次打破了常规的思维,从机场出来后,就直接回家了,这个临时的变数就连父亲刘学根都被蒙在了鼓里。昨天中午他父亲在电话里还认为,儿子肯定是一回国就去基地,“毕竟那边方便倒时差,孙海平对这个很有经验。回家的话,估计就像他妈妈回来倒时差一样,看电视也会睡着。”

回到家后,为了让刘翔有个更加安静的休息环境,他爸爸也把手机拔掉了电池,任谁拨打,都变成了“不在服务区”。而刘妈妈也赶紧烧了几个家常菜,给儿子打打牙祭。

而记者们在机场没有等到刘翔,全部赶往了莘庄基地,但是谁也不会想到刘翔会和大家玩起躲猫猫。“老好人”孙海平出来简单地接受了采访,他笑着说出了刘翔的去向:“他回来了,总归要回家一趟的了!”快报记者 付智勇



刘翔(左)和教练孙海平抵达上海 新华社记者 凡军 摄

刘翔今天开练 孙海平“偷师”美国专家

回到国内,刘翔将接受康复训练和专项训练,对此孙海平已经有了详细的计划。据悉,在美国期间,孙海平已经用DV将美国康复师的训练内容全程地录制下来,回来后将结合实际情况,灵活运用。

在刘翔没有回来之前,关于刘翔康复的各项准备工作都已经开始做了。孙海平说:“我们已经和华山医院联系好了,这两天会去做一个核磁共振,出一个详细的体检报告,而且之后,会组织上海各个医院的医生,组成一个保障组,来保障刘翔的康复。以后,也会跟克兰顿医生经常保持联络。”

虽然美国医生对于刘翔的康复情况非常乐观,但是孙海平还是一如既往的谨慎。“如何进行跨栏的专项训练,我们还是要循序渐进。他现在的训练只能说是专业练习,谈不上专项训练,那种行进间的跨栏还是不行。刘翔在美国的时候只跨过一次,那次还是因为刚下过雨,地面阻力不是很大,所以才让他试了一次。即使如此,刘翔说,脚踝那里还是有些酸。”

接下来的训练,孙海平说会充分尊重克兰顿医生的建议,临别时,医生强

调了三点:一是训练要循序渐进;二是局部保障治疗要跟上;三是最重要的,是不要急着穿钉鞋。孙海平说,“我们不会太急迫,目前穿鞋,都是让他穿大一码的,以便里面加海绵给他多点保护。”

在接受采访时,孙海平告诉记者,临时决定提前回国,除了不想打扰媒体,还有一个重要的原因就是刘翔自己比较想回国了。“他太想家了。加上6日那次测试,刘翔的右脚(伤脚)的力量显示比左脚还要大,脚踝的摆幅也比原来要强,我比较放心,就决定提前回来了。”

真正成行了,发现刘翔真的是归心似箭。“他在飞机上时,隔一段时间就会问空姐,还有几个小时到上海啊?然后,指着面前的航线图,看着电子屏幕上的飞机位置图,告诉我说‘快看,我们离家不远了’。”孙海平笑着说,“以前出国比赛,他都是呼呼大睡的。”

充分理解刘翔的孙海平,半路上就给刘翔放了个小假,让他直接回家,“我跟他他说,你回去晚上肯定睡不着,那就明天下午再来基地报到吧!”快报记者 付智勇

Wyeth 惠氏

郑重声明:惠氏奶粉质量安全可靠

国家权威机构检测:惠氏奶粉从未检出三聚氰胺

- 国家质检部门发布消息:对惠氏奶粉实施了三聚氰胺批批检测,结果均符合国家标准。
- 惠氏婴幼儿奶粉严格按照国际和国家标准生产,所有添加的营养元素都经过有关政府部门的批准。
- 所有在中国市场销售的惠氏婴幼儿配方奶粉(包括进口及中国生产的产品)均采用来自新西兰和澳大利亚的优质奶源。
- 作为世界著名制药企业,惠氏采用制药行业的GMP标准和业界严格的质量保证措施。每一批产品在出厂前都经过严格的检测以确保其品质和安全。
- 惠氏奶粉产品质量安全可靠,请广大消费者放心使用。

如您有任何疑问,欢迎拨打惠氏客服热线:8008201826 / 4007001826



惠氏(上海)贸易有限公司
上海惠氏营养品有限公司